

# Průmyslovkou se celý týden nesl sborový zpěv

**Bělotín, Hranice** – Na tři velkolepé koncerty se tento týden připravovali účastníci devatenáctého ročníku Bělotínského týdne zpěvu. Sešlo se jich více než sto a vzalo si je do parády šest dirigentů. Z prestižní akce nadnárodního charakteru se pomalu a jistě stává sešlost obklopená rodinnou atmosférou.

Už pojeďnáté se Bělotínského týdne zpěvu (BTZ) účastnil dirigent Národního divadla v Brně Tomáš Ibrmajer. Úroveň akce hodnotí velmi kladně a stejně tak i kvalitu zpěváků, kteří jsou jeden vedle druhého amatéry. „Díky množství, v jakém se tady scházejí, se s nimi dají dělat díla, která by se v menších sborech dělat nemohla,“ řekl Ibrmajer.

Program je vždy jiný. Každý z šesti dirigentů se specifikuje na vyhraněnou oblast, v níž se běžně pohybuje. Jeden na lidové písně, jiný na skladby dvacátého století a podobně. „V Čechách jsou také pořádány semináře pro zpěváky, ale trochu na jiný způsob. Někde se soustředí na barokní hudbu, jinde mají ateliér moderní muziky. Tady dělají všichni všechno,“ upozornil na ojedinělost BTZ Ibrmajer.



**A TEĎ VŠICHNI!** Sboristé se do Hranic sjíždějí nejen od nás, ale i z okolních zemí. Foto: Deník/Kateřina Kapková

Stejně tak jako on se ho opakovaně účastní i někteří zpěváci. Už pošesté zavítala do Hranic, kde se seminář každoročně koná, Martina Kaděrová z Čeladné. „Pokaždé nás tady čeká něco jiného a vždycky je to pro nás milé překvapení,“ zhodnotila akci členka Ostravského pěveckého sboru. „Setkáváme se tady

s některými pravidelně a je to pro nás takový svátek hudby,“ dodala Kaděrová.

Místních je mezi účastníky týdne zpěvu minimum. Na týdenní seminář se sjíždějí lidé z celé republiky. V minulých ročnících měli mezi sebou dokonce i Slovinci, Angličany a Američany. Pravidelnými účastníky jsou Něm-

ci. „V jednom roce jsme tady měli 140 lidí a už to byl trochu problém. Zakládáme si tu na rodinné atmosféře, a jakmile je těch zpěváků příliš, už to začíná být takové anonymní,“ řekl starosta nedalekého Bělotína Eduard Kavala, který tradici Bělotínského týdne zpěvu před devatenácti lety založil. (ka)